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Niederschrift 
öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung Zülow 

 Sitzungstermin: Donnerstag, 30.08.2012 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 20:45 Uhr 
 Ort, Raum: Zülow, im Gemeinderaum 

Anwesend sind: 
Bürgermeister 
Herr Volker Schulz  
Gemeindevertreter 
Herr Bernd Käselau  
Herr Kurt Müller  
Frau Elke Schöner  
Herr Christian Wollmer  
 
 

Entschuldigt fehlen: 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Begrüßung, Feststellung der Beschlußfähigkeit 
2 Genehmigung der Tagesordnung / Änderungsanträge zur Tagesordnung 
3 Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 10.05.2012 
4 Einwohnerfragestunde  gem.  § 17,  Abs. 1 KV 
5 Information zur Arbeit der Firma Rotsch in unserer Gemeinde (Betriebsleiter Herr Rotsch) 
6 Informationen des Bürgermeisters 
6.1 Abschluss Baumaßnahme Sanierung Brücke Ottergraben 
6.2 Finanzen der Gemeinde 
6.3 Ordnung der Gemeinde 
6.4 Flurneuordnungsverfahren 
6.5 Weiterer Ausbau des Festplatzes der Gemeinde 
6.6 Sonstiges 
7 Bericht zur Situation der FFW (Abg. Leiter der FFW Herr Kurt Müller) 
8 Information zum Herbstfest im September (Abg. Frau Elke Schöner) 
9 Sonstiges 
 

Protokoll: 

Öffentlicher Teil 
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zu 1 Begrüßung, Feststellung der Beschlußfähigkeit 
 Der Bürgermeister eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die 

Beschlussfähigkeit fest. 
 

  
  
zu 2 Genehmigung der Tagesordnung / Änderungsanträge zur Tagesordnung 
 Es wird beantragt die Tagordnung wie folgt zu ändern: 

TOB 7 „Information zur Arbeit der Firma Rotsch in unserer Gemeinde (Betriebsleiter Herr 
Rotsch)“ wird zu TOP 5.  
 
Die Tagesordnung wird mit den Änderungen einstimmig genehmigt. 
 

  
  
zu 3 Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 10.05.2012 
 Die Sitzungsniederschrift vom 10.05.2012 wird einstimmig genehmigt. 

 
  
  
zu 4 Einwohnerfragestunde  gem.  § 17,  Abs. 1 KV 
 Es werden keine Einwohnerfragen gestellt. 

 
  
  
zu 5 Information zur Arbeit der Firma Rotsch in unserer Gemeinde (Betriebsleiter Herr 

Rotsch) 
 Herr Rotsch erläutert die Arbeitsweise des Kunststoffrecyclingbetriebes und informiert die 

Gemeindevertretung über Umfang, Art, Probleme und Wirtschaftlichkeit des Betriebes. 
Zur Zeit 6 Arbeitskräfte, die einen Jahresumsatz von ca. 200.000 EUR erwirtschaften. Die 
Gemeindevertretung dankt der Firma Rotsch für die in der Vergangenheit gegebene 
Unterstützung bei gemeindlichen Vorhaben. 
 

  
  
zu 6 Informationen des Bürgermeisters 
 Der Bürgermeister informiert die Abgeordneten über folgende Themenschwerpunkte: 

 
  
  
zu 6.1 Abschluss Baumaßnahme Sanierung Brücke Ottergraben 
 Kostenlimit von 5000,00 EUR mit 4.989,00 EUR eingehalten. 

Baumaßnahme durch den Bürgermeister abgenommen. 
 

  
  
zu 6.2 Finanzen der Gemeinde 
 Laut Auszug des Amtes vom 27.08.2012 Finanzlimit wurde eingehalten, weitere 

unplanmäßige Ausgaben sind nicht zu erwarten. Der Haushaltsplan wurde durch den 
Landkreis genehmigt, so dass das Finanzlimit festgeschrieben ist. 
 

  
  
zu 6.3 Ordnung der Gemeinde 
 Zur Ordnung in der Gemeinde speziell im Umfeld der Brücke Ottergraben und des 

Fußwuchses der gemeindeeigenen Linden an der Dorfstraße. 
 

  
  
zu 6.4 Flurneuordnungsverfahren 
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 Zum Flurneuordnungsverfahren in der Gemeinde Stralendorf tangiert mit der Gemeinde 
Zülow und die Ausnahme der Dorfplatzes unserer Gemeinde in das Verfahren. 
 

  
  
zu 6.5 Weiterer Ausbau des Festplatzes der Gemeinde 
 Zur weiteren Gestaltung unseres Festplatzes einschließlich einer Diskussion alles 

Anwesenden Bürger und Abgeordneten mit folgender Festlegung: 
FA Bartels soll im September konsultiert werden, über unser Anliegen a) Kiefern 
zurückschneiden und so belassen, das heißt keine Hecke setzen b) Kiefern abnehmen 
und eine Hecke am Zaun von Familie Schwerz setzen. Die Art der Heckenbepflanzung 
sollt der Fachmann mitentscheiden. Verantwortlich: Herr V. Schulz, B. Käselau zzgl. 
Familie Schwerz, Roland. R. Schwerz bot an, mit entsprechender Technik die Maßnahme 
zu unterstützen. 
 

  
  
zu 6.6 Sonstiges 
 Frauengruppe: Information zur Fähigkeit der Frauengruppe Zülow, die im November 10 

Jahre besteht. Antrag der Frauengruppe, eine Fahrt nach Berlin finanziell zu unterstützen. 
Festlegung: Die Gemeinde stellt aus dem Repräsentationsfond des Bürgermeisters 
350,00 EUR bereit. 
 
Kurzinfo zur Arbeit in den Zweckverbänden und zu eingegangenen Schreiben des Amtes, 
des Innenministeriums zur Gemeindereform und weiteren Aktivitäten. 
 

  
  
zu 7 Bericht zur Situation der FFW (Abg. Leiter der FFW Herr Kurt Müller) 
 Der Abgeordnete Kurt Müller informiert über die derzeitige Situation der 

Einsatzbereitschaft der FFW Zülow. Herr Müller will so schnell wie möglich aus 
gesundheitlichen Gründen als Wehrführer der FFW Zülow aufhören. Dazu werden 
Gespräche geführt mit Herrn Michael Bank als Nachfolger bzw. steht als Alternative eine 
Führungseingliederung in eine andere Wehr, so dass Zülow als Gruppe und nicht als 
eigenständige Wehr weiter existiert. Der Amtswehrführer Thomas Brandenburg und das 
Amt Herr Mende sind von der Situation der FFW Zülow unterrichtet. 
 

  
  
zu 8 Information zum Herbstfest im September (Abg. Frau Elke Schöner) 
 Die Abgeordnete Frau Elke Schöner informierte über das Dorffest am 22.09.2012, Beginn 

17.00 Uhr. 
Wildschwein ist bestellt, verantwortlich Herr Käselau 
Einladungen, verantwortlich Herr Schulz 
Durchführung, verantwortlich Frau Schöner 
 

  
  
zu 9 Sonstiges 
 Herr Büchner bot der Gemeinde an, zehn Bäume zu sponsern, die ggf. an der Straße 

Zum Ausbau oder nähe Gartenweg nach Stralendorf gepflanzt werden könnten. Die 
Abstimmung mit Herrn Phalow und weiteren Anliegern sollte erfolgen um die 
Durchführung 2013 zu ermöglichen. 
 

  
  
 
________________________________________________________________________________ 
Genehmigt und wie folgt unterschrieben: 
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Vorsitzender 
 
 
 
Schriftführer 
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